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Pravidla hodnoceni profilové ¢asti maturitni zkousky
pro rok 2025
obor 79-41-K/61 Gymnazium
tfida 6. A, 6.B, 6.C

Maturitni zkousky z jednotlivych pfedméta v profilové ¢asti jsou realizovany ustni formou,
zkousky z predmétl Cesky jazyk, anglicky jazyk, némecky jazyk, rusky jazyk a Spanélsky
jazyk také formou pisemné prace. V souladu se zakonem ¢&. 561/2004 Sb., o pfedskolnim,
zakladnim, stfednim, vyS$Sim odborném a jiném vzdélavani (Skolsky zdakon), ve znéni
pozdéjsich predpisl, a vyhlaskou ¢. 177/2009 Sb., o blizSich podminkach ukoncovani
vzdélavani ve stfednich Skolach maturitni zkouskou, ve znéni pozdéjSich predpisd, reditel
Gymnazia Petra BezruCe, Frydek-Mistek, pfispévkova organizace, stanovuje nasledujici
pravidla hodnoceni pisemnych praci a ustnich zkousek maturitni zkousky v roce 2025.

Hodnoceni zkousek profilové €asti s vyjimkou pisemné prace z eského jazyka a literatury,
pisemné prace zcizich jazykd, Ustni zkousky z ¢eského jazyka a literatury a ustnich
zkousek z cizich jazykl se provadi podle klasifikacni stupnice:

1 - vyborny: Zék ovlada pozadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zakonitosti
ucelené, pfesné a uplné chape vztahy mezi nimi.

2 - chvalitebny: Zak ovlada pozadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zékonitosti
ucelengé, mensi nedostatky se vSak projevuji ve spravnosti, pfesnosti a vystiznosti
pozadovanych znalosti.

3 - dobry: Zak ma v ucelenosti, presnosti a Uplnosti osvojeni pozadovanych poznatkd,
fakt(, pojm0, definic a zakonitosti nepodstatné mezery. Podstatnéj$i nepfesnosti a chyby
dovede za pomoci ucitele opravovat.

4 - dostateény: Zak ma v ucelenosti, presnosti a tplnosti osvojeni pozadovanych poznatkd
zavazné mezery, nicméné s pomoci ucitele dovede zavazné nedostatky a chyby opravit.

5 — nedostateény: Z4k si pozadované védomosti a dovednosti neosvojil, nedovede je
aplikovat, ma v nich zadvazné nedostatky, které nedovede opravit ani s pomoci ucitele.
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U zakd s SPUO budou pfi Ustni zkousce zohlednéna individualni doporuceni pedagogicko-
psychologické poradny.

74k, ktery bude z pfedmétu hodnocen stupném 5 — nedostatedny, u maturitni zkousky
neprospel.

Hodnoceni pisemné prace z Ceského jazyka a literatu isemné prace z cizich jazykl
ustni zkousky z ¢eského jazyka a literatury a Ustnich zkousek z cizich jazyk( se provadi
podle pravidel uvedenych nize. V pfipadé zkousek z Ceského jazyka a literatury a z ciziho
jazyka tvofi hodnoceni pisemné prace 40 % a hodnoceni ustni zkousky 60 % celkového
hodnoceni zkuSebniho pfedmétu.

Ve Frydku-Mistku dne 19. 3. 2025
C. j.: GPB/00544/2025

M&w% gﬁgfﬁ\)\%\\
Mgr. Radovan Gaura

feditel Skoly

Petra Bezrucde,




Gymnazium Petra Bezruce, Frydek-Mistek, p. o.
Kritéria hodnoceni maturitni pisemné prace

z ¢eského jazyka — intaktni Zdci
Obdobi: jaro + podzim 2025

1 A-téma, obsah

1B — komunikacni situace, slohovy utvar

2A — pravopis, tvaroslovi a slovotvorba

2B — lexikum:
e adekvatnost jazykovych prostfedk( vzhledem ke komunikacni situaci / slohovému Gtvaru
e pouziti pojmenovani v odpovidajicim vyznamu
e Sife a pestrost slovni zasoby

3A — vétna syntax, textova koheze:

e  vystavba vétnych celkd
e  odkazovani v textu
e prostredky textové ndvaznosti

3B — nadvétna syntax, koherence textu:

e kompozice textu

e  strukturovanost a ¢lenéni textu
e soudrznost textu

e zplsob vedeni argumentace

Pocet bodu Znamka Pfi nedodrZeni pozadovaného poctu slov (250) je pisemna prace povaZovana za
30-26 1 nedostatecnou, nehodnoti se a je klasifikovana znamkou 5.
25-22 2
21-16 3
15-12 4
11-0 5




o Text se nevztahuje k zadanému
tématu.

CJL - BODOVA SKALA HODNOCENI PISEMNYCH PRACI

o Text se od zadaného tématu
podstatné odklani a/nebo je
téma zpracovano povrchné.

o Text se od zadaného tématu
v nékterych pasazich odklani
a/nebo jsou nékteré textové
pasaze povrchni.

zadanému tématu a zaroven je
téma zpracovano v zasadé
funkéné.

o Text odpovida zadanému tématu
a zarovern je téma zpracovano

z vétsi Casti funkéné.

Text pIné odpovida zadanému
tématu a zaroveri je téma
zpracovano funkéné.

o Text prokazatelné nevykazuje
charakteristiky zadaného utvaru
a reaguje na jiné vymezeni
komunikacni situace.

e Text vykazuje znaéné nedostatky
vzhledem k zadané komunikacni
situaci a zadanému utvaru.

o Text vykazuje nedostatky
vzhledem k zadané komunikacni
situaci a zadanému utvaru.

e Text v zasadé odpovida zadané
komunikacni situaci a zadanému
atvaru.

e Text odpovida zadané
komunikacni situaci a zadanému
dtvaru.

Text pIné odpovida zadané
komunikacni situaci a zadanému
utvaru.

® Pravopisné a tvaroslovné chyby
se vyskytuji ve vysoké mife
(10 a vice chyb)™.

® Chyby maji zasadni vliv na
¢tenarsky komfort adresata.

® Pravopisné a tvaroslovné chyby
se vyskytuji ve vétsi mire
(8-9 chyb).

e Chyby maji vliv na ¢tenaisky
komfort adresata.

o Pravopisné a tvaroslovné chyby
se vyskytuji €asto (6-7 chyb).

° Nékteré chyby maji vliv na
&tenaisky komfort adresata.

® Pravopisné a tvaroslovné chyby
se objevuji misty (4-5 chyb).

e Chyby v zasadé nemaji vliv na
ctenarsky komfort adresata.

® Pravopisné a tvaroslovné chyby
se objevuji jen ojedinéle
(2-3 chyby).

e Chyby nemaji vliv na ¢tenaisky
komfort adresata.

Pravopisné a tvaroslovné chyby
se témér nevyskytuji (0-1 chyba).

Pfipadné chyby nemaji vliv na
ctenarsky komfort adresata.

e Slovni zdsoba je nemotivované
chuda az primitivni.

o V textu se vyskytuji ve vysoké
mife vyrazy, které jsou nevhodné
volené vzhledem k oznacované
skutecnosti, zvolenému tématu a
zvolenému slohovému utvaru.

® Volba slov a slovnich spojeni
zasadné narusuje porozuméni
textu.

e Slovni zdsoba je nemotivované
chuda.

o V textu se ve vétsi mire vyskytuji
vyrazy, které jsou nevhodné
volené vzhledem k oznacované
skutecnosti.

® Volba slov a slovnich spojeni
narusuje porozuméni textu.

e Slovni zasoba je spiSe chuda.

e V textu se casto vyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznacované
skutecnosti.

 Volba slov a slovnich spojeni
obdas narusuje porozuméni
textu.

e Slovni zasoba je vzhledem ke
zvolenému zadani postaéujici, ale
nikoli potfebné pestra a bohata.

o V textu se misty vyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznac¢ované
skutecnosti.

@ Volba slov a slovnich spojeni
v zasadé nenarusuje porozuméni
textu.

e Slovni zasoba je spiSe bohata,
rozmanité lexikalni prostfedky
jsou témér vidy funkéni.

V textu se jen ojedinéle vyskytne
vyraz, ktery je nevhodné voleny
vzhledem k oznac¢ované
skuteénosti.

Volba slov a slovnich spojeni
nenarusuje porozuméni textu.

Slovni zésoba je motivované
bohatad, rozmanité lexikalni
prostiedky jsou plné funkéni.

V textu se nevyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznacované
skuteénosti.

Volba slov a slovnich spojeni
nenaru$uje porozuméni textu.

e Vystavba vétnych celku je
nemotivované jednoducha az
primitivni, nebo je ve vysoké
mife pretizena.

® Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji ve vysoké mife.

¢ Nedostatky maji zasadni vliv na
¢tenaisky komfort adresata.

e Vystavba vétnych celki je
nemotivované jednoduchd, nebo
je ve vétsi mife pretizena.

© Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji ve vétsi mire.

* Nedostatky maji vliv na étenarsky
komfort adresata.

o Vystavba vétnych celki je spise
jednoduchad, nebo pfetizena.

© Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji obéas.

e Nedostatky maji obéas vliv na
ctenaisky komfort adresata.

e Vystavba vétnych celki je
v zasadé promyslena
a syntaktické prostredky jsou
vzhledem ke komunikacni situaci
(zvolenému tématu a zvolenému
slohovému utvaru) v zasadé funkén

o Misty se v textu objevuji
syntaktické nedostatky.

o Nedostatky maji misty vliv na
ctenaisky komfort adresata.

Vystavba vétnych celki je
promyslena a syntaktické
prostfedky jsou vzhledem ke
komunikaéni situaci téméF vidy
funkéni.

Syntaktické nedostatky se v textu

vyskytuji jen ojedinéle.

Nedostatky nemaji vliv na
ctenarsky komfort adresata.

Vystavba vétnych celkt je
promyslena a syntaktické
prostiedky jsou vzhledem ke
komunikaéni situaci plné funkéni.

Syntaktické nedostatky se v textu
témér nevyskytuji.

Ctenarsky komfort adresata neni
narusovan.

e Text je nesoudriny a chaoticky.
o Clenéni textu je nelogické.

® Text je argumentaéné
nezvladnuty, nebo se
argumentacné nevztahuje ke
zvolenému tématu ¢i slohovému
utvaru.

o Adresat musi vynalogzit velké usili,

aby se v textu zorientoval, nebo

se v textu neorientuje viibec.

e Kompozice textu je nepiehledna.

o V ¢lenéni textu se ve vétsi mife
vyskytuji nedostatky.

e Argumentace je ve vétsi mife
nesrozumitelnd nebo se ve vétsi
mife nevztahuje k zvolenému
tématu ¢i slohovému utvaru.

e Adresat musi vynaloZit asili, aby
se v textu zorientoval.

e Kompozice textu je spise
nahodila.

o V ¢lenéni textu se ¢asto vyskytuji
nedostatky.

e Argumentace je obcas
nesrozumitelna.

e Organizace textu ma vliv na
¢tenaisky komfort adresata.

e Kompozice textu je v zasadé
vyvazena.

o Text je aZ na malé nedostatky
vhodné ¢lenén a logicky
usporadan.

e Argumentace je v zasadé
srozumitelna.

e Organizace textu v zasadé nema
vliv na ¢tendisky komfort
adresata.

e Kompozice textu je promyslena
a vyvaiena.
Text je vhodné ¢lenén a logicky
usporadan.

Argumentace je srozumitelna.

Organizace textu nema vliv na
¢tenaisky komfort adresata.

e Kompozice textu je precizni.

Text je vhodné clenén a logicky
usporadan.

Argumentace je srozumitelnd

Organizace textu nema vliv na
¢tenarsky komfort adresata.




I Nu_.mnoﬁ:m. zadani/obsah

1l. Organizace a koheze textu

111. Slovni zdsoba a pravopis

IV. Mluvnické prostiedky

e g ) P ° Chyby v mluvnickych prostredcich nebrani
. . . X . ) e Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani i
Pozadovana charakteristika textu je dodrzena. Text je souvisly s linearnim sledem . . porozuméni textu.
G T e o oo g g M porozuméni textu. . N X R
Vsechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény. myslenek. L o R .. ° Mluvnické prostredky jsou témér vidy pouzity
; ey . : G g . . Slovni zdsoba a pravopis jsou témér vidy pouzity . i
Délka textu odpovida pozadovanému rozsahu. Text je vhodné ¢lenény/organizovany. S spravné
spravné (0-5 chyb).
(05 chyb).
Body zaddni jsou rozpracovany vhodné/ucelné a v odpovidajici mife Chyby v PTN nebrani porozumeéni 5 g 5
v .b P v / P ) yoy i P i f g e ° Rozsah mluvnickych prostredkt je Siroky
podrobnosti. textu/ ¢asti textu. Slovni zdsoba je Siroka (vzhledem k mire (vzhledem

V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.
Text neobsahuje nadbytecné/irelevantni informace a myslenky.

Rozsah PTN je Siroky.
PTN jsou témér vidy pouzity spravné

rozpracovani bodu zadani).

k mite rozpracovani bodul zadani).

Pozadovana charakteristika textu je vétsinou dodrzena.
Vétsina bodt zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

Text je vétsinou souvisly s linedrnim
sledem myslenek.

Text je vétsinou vhodné ¢lenény/
organizovany.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou nebrani
porozumeni textu.

Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou

pouzity spravné (6—11 chyb).

° Chyby v mluvnickych prostiedcich vétsinou
nebréani porozuméni textu.

° Mluvnické prostiedky jsou vétSinou pouZity
spravné (6—11 chyb).

Body zadéni jsou vétsinou rozpracovany vhodné/ucelné

a v odpovidajici mife podrobnosti.

V textu je vétsinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

Text ojedinéle obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace

a myslenky.

Chyby v PTN jen v malé mire brani
porozuméni textu/¢asti textu.
Rozsah PTN je vétsinou Siroky.
PTN jsou vétsinou pouzity spravné
a vhodné.

Slovni zésoba je vétsinou $iroka (vzhledem
k mire rozpracovani bodl zadani).

o Rozsah mluvnickych prostredku je vétsinou Siroky
(vzhledem k mife rozpracovani bod( zadani).

PoZadovana charakteristika textu neni ve vétsi mife dodrzena.
Vétsina bodu zadani neni (jasné a srozumitelné) zminéna.

Text neni ve vétsi mife souvisly
s linedrnim sledem myslenek.
Text neni ve vétsi mife vhodné
¢lenény/ organizovany.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife brani
porozumeéni textu.

Slovni zdsoba a pravopis nejsou ve vétsi mife pouzity
spravné (12-17 chyb).

=
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° Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi m
brani porozuméni textu.

o Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mife
pouzity spravné (12-17 chyb).

Body zadani jsou jen ojedinéle rozpracovany vhodné/ucelné

a v odpovidajici mife podrobnosti.

V textu neni ve vétsi mife vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

Text ve vétsi mife obsahuje nadbyte¢né/irelevantni informace
a myslenky.

Chyby v PTN ve vétsi mife brani
porozuméni textu/¢asti textu.

Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.
PTN nejsou ve vétsi mife pouzity
spravné a vhodné.

Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena (vzhledem k
mife rozpracovani bodu
zadan

° Rozsah mluvnickych prostiedkt je ve vétsi mife
omezeny (vzhledem k mife rozpracovani bod(
zadani).

Pozadovana charakteristika textu neni dodrzena.

Body zadani nejsou (jasné) zminény.

Délka textu neodpovida pozad é r hu (mini 200
slov). Prace nebude déle hodnocena.

Text neni souvisly a neobsahuje
linedrni sled myslenek.

Text neni vhodné
¢lenény/organizovany.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni (vétsing) textu.

Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné
textu pouZity nespravné (18+ chyb).

° Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozumeéni
(vétsiné) textu.

o Mluvnické prostredky jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné (18+ chyb).

Body zadani nejsou rozpracovany.

PTN jsou pouzity nevhodné a/nebo
v nedostatecném rozsahu.

Slovni zésoba je omezena a/nebo
v nedostate¢ném rozsahu (vzhledem k mife
rozpracovani bodd zadani).

° Rozsah mluvnickych prostredkt je omezeny
a/nebo
mluvnické prostiedky jsou v nedostate¢ném
rozsahu
(vzhledem k mife rozpracovani bodd zadani).

Pocet slov: minimalné 200

Gymnazium Petra Bezrule, Frydek-Mistek, p. o.

Kritéria hodnoceni maturitni pisemné prace
z anglického jazyka - intaktni Zdci

Obdobi: jaro + podzim 2025

Tabulka pfepoétu 1|12 -10 bodl

bodi na znamku 2| 9-8bodu
3| 7-6bodi
4| 5-4body
5| 3-0bodd

PTN — prostredky textové navaznosti



1. Zpracovani zadani/obsah

1l. Organizace a koheze textu

111 Slovni zasoba a pravopis

IV. Mluvnickeé prostredky

Pozadovana charakteristika textu je dodrzena.
Vsechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény.
Délka textu odpovida pozadovanému rozsahu.

Text je souvisly s linearnim sledem
myslenek.

Text je vhodné ¢lenény/organizovany.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozumeéni textu.
Slovni zasoba a pravo,
spravné (0-7 chyb).

jsou témér vzdy pouzity

Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
porozumeni textu.

Mluvnické prostiedky jsou témér vzdy pouzity
spravné

(07 chyb).

Body zaddni jsou rozpracovény vhodné/ucelné a v odpovidajici mife
podrobnosti
V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.

Text neobsahuje nadbytecné/irelevantni informace a myslenky.

Chyby v PTN nebrani porozuméni
textu/ ¢asti textu.

Rozsah PTN je Siroky.

PTN jsou témér vidy pouzity spravné

Slovni zasoba je Siroka (vzhledem k mife
rozpracovani bodu zadani).

Rozsah mluvnickych prostiedkd je Siroky
(vzhledem
k mife rozpracovani bodu zadani).

Pozadovana charakteristika textu je vétSinou dodrzena.
Vétsina bodt zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

Text je vétsinou souvisly s linearnim
sledem myslenek.

Text je vétsinou vhodné ¢lenény/
organizovany.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou nebrani
porozumeéni textu.

Slovni zésoba a pravopis jsou vétSinou

pouzity spravné (8-14 chyb).

Chyby v mluvnickych prostfedcich vétsinou
nebrani porozuméni textu.

Mluvnické prostiedky jsou vétsinou pouzity
spravné (8-14 chyb).

Body zadéni jsou vétSinou rozpracovany vhodné/acelné

a v odpovidajici mife podrobnosti.

V textu je vétsinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

Text ojedinéle obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace

a myslenky.

Chyby v PTN jen v malé mife brani
porozuméni textu/¢asti textu.
Rozsah PTN je vétsinou Siroky.
PTN jsou vétsinou pouzity spravné
avhodné.

Slovni zésoba je vétsinou Siroka (vzhledem
k mife rozpracovani bodt zadani).

Rozsah mluvnickych prostiedku je vétsinou Siroky
(vzhledem k mife rozpracovani bodd zadani).

PoZadovana charakteristika textu neni ve vétsi mife dodriena.
Vétsina bodl zaddni neni (jasné a srozumitelné) zminéna.

Text neni ve vétsi mife souvisly
s linearnim sledem myslenek.
Text neni ve vétsi mife vhodné
clenény/ organizovany.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife brani
porozuméni textu.

Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi mife pouzity
spravné (15-21 chyb).

Chyby v mluvnickych prostiedcich ve vétsi mife
brani porozuméni textu.

Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi m
pouZity spravné (15-21 chyb).
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Body zadani jsou jen ojedinéle rozpracovany vhodné/iéelné

a v odpovidajici mife podrobnosti.

V textu nenf ve vétsi mife vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

Text ve vétsi mife obsahuje nadbyte¢né/irelevantni informace
a myslenky.

Chyby v PTN ve vétsi mife brani
porozuméni textu/¢asti textu.

Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.

PTN nejsou ve vétsi mife pouzity
spravné a vhodné.

Slovni zdsoba je ve vétsi mife omezena (vzhledem k
mife rozpracovani bodu
zadani).

Rozsah mluvnickych prostiedkd je ve vétsi mire
omezeny (vzhledem k mife rozpracovani bodii
zadani).

Pozadovana charakteristika textu neni dodrzena.

Body zaddni nejsou (jasné) zminény.

Délka textu neodpovida poZzadovanému rozsahu (minimum 200
slov). Prace nebude déle hodnocena.

Text neni souvisly a neobsahuje
linedrni sled myslenek.

Text neni vhodné
¢lenény/organizovany.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni (vétsiné) textu.

Slovni zdsoba a pravopis jsou ve vétsiné
textu pouZity nespravné (22+ chyb).

Chyby v mluvnickych prostiedcich brani
porozuménf

(vétsing) textu.

Mluvnické prostredky jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné (22+ chyb).

Pfi nedodrzeni pozadovaného slohového ttvaru nebude prace
hodnocena.

PTN jsou pouzity nevhodné a/nebo
v nedostatecném rozsahu.

Slovni zasoba je omezend a/nebo
v nedostate¢ném rozsahu (vzhledem k mife
rozpracovani bodli zadani).

Rozsah mluvnickych prostfedki je omezeny

a/nebo

mluvnické prostiedky jsou v nedostateéném
rozsahu

(vzhledem k mife rozpracovani bodl zadani).

Gymnazium Petra Bezruce, Frydek-Mistek, p. o.

Kritéria hodnoceni maturitni pisemné prace

z némeckého jazyka — intaktni Zdci

Obdobi: jaro + podzim 2025

Tabulka pfepoctu

bodd na zndmku 2| 9-8bodd
3| 7-6bodl
4| 5-4body

1|12 - 10 bodu

5| 3-0bodl

Pocet slov: minimalné 200
PTN — prostredky textové navaznosti




I. Zpracovéni zadani/obsah

I1. Organizace a koheze textu

111. Slovni zdsoba a pravopis

1IV. Mluvnické prostiedky

T ) i o Chyby v mluvnickych prostiedcich nebrani
g s . ;o o Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebranf S
Pozadovana charakteristika textu je dodrzena. Text je souvisly s linearnim sledem porozuméni textu porozumeéni textu.

§ ani jsou jasné itelné zminé § ; ) T " Miluvnické prostiedky jsou téméf vidy pouzit
Vsechny body Nmnm‘.:_\bmow jasné m.mﬂoN:B_"m_:m zminény. 3<m_w:mx o ) ] Slovnifzdsoba a‘pravopis jsou tAmaF vidy poutity ° Ivnic pl yj y p y
Délka textu odpovida pozadovanému rozsahu. Text je vhodné ¢lenény/organizovany. e spravné

spravné (0-7 chyb).
(07 chyb).
Body Nmum:_._mo: rozpracovany vhodné/ucelné a v odpovidajici mire n_._<w<mw._..z nebrani porozuméni o o . . Rozsah mluvnickych prostfedki je Siroky
podrobnosti. textu/ Casti textu. Slovni zasoba je Siroka (vzhledem k mife (vzhledem

V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.
Text neobsahuje nadbyteéné/irelevantni informace a myslenky.

Rozsah PTN je Siroky.
PTN jsou témér vzdy pouZity spravné

rozpracovani bodt zadani).

k mife rozpracovani bodt zadan

Pozadovana charakteristika textu je vétSinou dodrzena.
Vétsina bodU zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

Text je vétsinou souvisly s
sledem myslenek.
Text je vétsinou vhodné clenény/

Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétSinou nebranf
porozumeéni textu.

Slovni zasoba a pravopis jsou vétSinou

pouzity spravné (8-14 chyb).

o Chyby v mluvnickych prostfedcich vétsinou
nebrani porozuméni textu.

° Mluvnické prostredky jsou vétSinou pouzity
spravné (8-14 chyb).

Body zadéni jsou vétsinou rozpracovany vhodné/acelné

a v odpovidajici mife podrobnosti.

V textu je vétsinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

Text ojedinéle obsahuje nadbyte¢né/irelevantni informace

a myslenky.

Chyby v PTN jen v malé mife brani
porozuméni textu/casti textu.
Rozsah PTN je vétSinou Siroky.
PTN jsou vétsinou pouzity spravné
avhodné.

Slovni zasoba je vétsinou Siroka (vzhledem
k mife rozpracovani bodd zadani).

. Rozsah mluvnickych prostfedku je vét
(vzhledem k mife rozpracovani bodd zadani).

Pozadovana charakteristika textu neni ve vétsi mife dodrzena.
Vétsina bodu zadani neni (jasné a srozumitelné) zminéna.

Text neni ve vétsi mife souvisly
s linedrnim sledem myslenek.
Text neni ve vétsi mife vhodné
¢lenény/ organizovany.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife brani
porozumeéni textu.

Slovni zdsoba a pravopis nejsou ve vétsi mife pouzity
spravné (15-21 chyb).

=t
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° Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi m
brani porozuméni textu.

o Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi m
pouZity spravné (15-21 chyb).

=
m

Body zadéni jsou jen ojedinéle rozpracovany vhodné/ucelné

a v odpovidajici mife podrobnosti.

V textu neni ve vétsi mife vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

Text ve vétsi mife obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace
a myslenky.

Chyby v PTN ve vétsi mife brani
porozumeéni textu/casti textu.

Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.

PTN nejsou ve vétsi mife pouzity
spravné a vhodné.

Slovni zésoba je ve vétsi mife omezena (vzhledem k
mife rozpracovani bodd
zadan

° Rozsah mluvnickych prostredki je ve vétsi mire
omezeny (vzhledem k mife rozpracovani bodti
zadani).

Pozadovana charakteristika textu neni dodrzena.

Body zadani nejsou (jasné) zminény.

Délka textu neodpovida pozad ému rozsahu (minimalné 200
slov). Prace nebude déle hodnocena.

Text neni souvisly a neobsahuje
earni sled myslenek.

Text neni vhodné
¢lenény/organizovany.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni (vétsiné) textu.

Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné
textu pouzity nespravné (22+ chyb).

° Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozuméni
(vétsiné) textu.

° Mluvnické prostiedky jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné (22+ chyb).

Body zaddni nejsou rozpracovany.

PTN jsou pouzity nevhodné a/nebo
v nedostatecném rozsahu.

Slovni zdsoba je omezend a/nebo
v nedostate¢ném rozsahu (vzhledem k mife
rozpracovani bodl zadani).

. Rozsah mluvnickych prostiedkU je omezeny
a/nebo
mluvnické prostiedky jsou v nedostatecném
rozsahu
(vzhledem k mife rozpracovani bodd zadani).

ou Siroky

Gymnazium Petra Bezruce, Frydek-Mistek, p. o. Tabulka pfepoétu 112 - 10 bodd Poéet slov: minimalné 200
. i .. ., bodl na znamku - ; PTN — prostiedky textové navaznosti
Kritéria hodnoceni maturitni pisemné préace 2| 9~-8bodd B Y
z ruského jazyka - intaktni Zaci 3| 7-6bodi
4| 5-4body
Obdobi: jaro + podzim 2025 5 3-0bodd




I. Zpracovani zadani/obsah

1l. Organizace a koheze textu

11I. Slovni zdsoba a pravopis

V. _<=:<=‘m;nxm prostiedky

Pozadovana charakteristika textu je dodrzena.
Vsechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény.

Text je souvisly s linearnim sledem
myslenek.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.
Slovni zasoba a pravopis jsou téméf vidy pouzity

° Chyby v mluvnickych prostiedcich nebrani
porozuméni textu.
° Mluvnické prostiedky jsou témér vidy pouzity

Délka textu odpovida pozadovanému rozsahu. Text je vhodné ¢lenény/organizovany. spravné (0-5 chyb). spravné

(05 chyb).
Body zaddni jsou rozpracovdny vhodné/ucelné a v odpovidajici mife Chyby v PTN nebréni porozuméni . Rozsah mluvnickych prostfedki je Siroky
podrobnosti. textu/ casti textu. Slovni zdsoba je Siroka (vzhledem k mife (vzhledem

V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.
Text neobsahuje nadbyte¢né/irelevantni informace a myslenky.

Rozsah PTN je Siroky.
PTN jsou téméF vidy pouzity spravné

rozpracovani bodu zadani).

k mife rozpracovani bodtl zadéni).

PoZzadovana charakteristika textu je vétSinou dodrzena.
Vétsina bodu zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

Text je vétSinou souvisly s linearnim
sledem myslenek.

Text je vétsinou vhodné ¢lenény/
organizovany.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou nebrani
porozuméni textu.

Slovni zésoba a pravopis jsou vétsinou

pouzity spravné (6—11 chyb).

° Chyby v mluvnickych prostiedcich vétsinou
nebrani porozuméni textu.

° Mluvnické prostredky jsou vétSinou pouzity
spravné (6-11 chyb).

Body zadéni jsou vétSinou rozpracovany vhodné/acelné

a v odpovidajici mife podrobnosti.

V textu je vétSinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

Text ojedinéle obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace

a myslenky.

Chyby v PTN jen v malé mife brani
porozumeéni textu/¢asti textu.
Rozsah PTN je vétsinou Siroky.
PTN jsou vétSinou pouzity spravné
a vhodné.

Slovni zésoba je vétsinou Siroka (vzhledem
k miFe rozpracovani bodu zadani).

° Rozsah mluvnickych prostiedkt je vétsinou Siroky
(vzhledem k mife rozpracovani bodd zadani).

Pozadovana charakteristika textu neni ve vétsi mife dodrzena.
Vétsina bodl zadani neni (jasné a srozumitelné) zminéna.

Text neni ve vétsi mife souvisly
s linedrnim sledem myslenek.
Text neni ve vétsi mife vhodné
¢lenény/ organizovany.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife brani
porozuméni textu.

Slovni zésoba a pravopis nejsou ve vétsi mife pouzity
spravné (12-17 chyb).

° Chyby v mluvnickych prostiedcich ve vétsi mife
brani porozuméni textu.

o Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi m
pouzity spravné (12—17 chyb).

=t
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Body zaddni jsou jen ojedinéle rozpracovany vhodné/ucelné

a v odpovidajici mife podrobnosti.

V textu neni ve vétsi mife vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

Text ve vétsi mife obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace
a myslenky.

Chyby v PTN ve vétsi mire brani
porozumeéni textu/¢asti textu.

Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.

PTN nejsou ve vét$i mife pouzity
spravné a vhodné.

Slovni zdsoba je ve vétsi mite omezena (vzhledem k
mife rozpracovani bodu
zadani).

° Rozsah mluvnickych prostiedku je ve vétsi mire
omezeny (vzhledem k mife rozpracovani bod
zadani).

Pozadovana charakteristika textu neni dodriena.

Body zaddni nejsou (jasné) zminény.

Délka textu neodpovidad pozadovanému rozsahu (minimalné 200
slov). Prace nebude déle hodnocena.

Text neni souvisly a neobsahuje
linearni sled myslenek.

Text neni vhodné
¢lenény/organizovany.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni (vétsiné) textu.

Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné
textu pouZzity nespravné (18+ chyb).

° Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozuménf
(vétsiné) textu.

o Mluvnické prostiedky jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné (18+ chyb).

Body zadani nejsou rozpracovany.

PTN jsou pouzity nevhodné a/nebo
v nedostatecném rozsahu.

Slovni zésoba je omezena a/nebo
v nedostate¢ném rozsahu (vzhledem k mire
rozpracovani bodu zadani).

° Rozsah mluvnickych prostiedku je omezeny
a/nebo
mluvnické prostfedky jsou v nedostate¢ném
rozsahu
(vzhledem k mife rozpracovéni bodt zadani).

Pocet slov: minimalné 200

Gymnazium Petra Bezruce, Frydek-Mistek, p. o.

Kritéria hodnoceni maturitni pisemné prace

v s

ze Spanélského jazyka — intaktni Zaci

Obdobi: jaro + podzim 2025

Tabulka pfepoétu 1]12-10bodd

bodtl na znamku 2] 9-8bodi
3| 7-6bodu
4| 5-4body
5| 3-0bodd

PTN — prostredky textové ndvaznosti



Gymnazium Petra Bezruce, Frydek-Mistek, p. o.
Kritéria hodnoceni tstni zkousky z ceského
jazyka — intaktni Zaci

Obdobi: jaro + podzim 2025

Pocet bodi Znamka
28-25 1
24-21 2
20-16 3
15-12 4
11-0 5
KRITERIUM OVEROVANE VEDOMOSTI A DOVEDNOSTI BODY
Analyza uméleckého e zasazeni vynatku do kontextu dila
textu e témaa motiv 4
e (Casoprostor
e kompozicni vystavba
e literdrnidruh a Zanr
e vypravéd/ lyricky subjekt
e postava 4
e vypravéci zplsoby
e typy promluv
e verSova vystavba
e jazykové prostiedky a jejich funkce ve vynatku
e tropy a figury a jejich funkce ve vynatku 4
Literarnéhistoricky e kontext autorovy tvorby
kontext literarniho e literarni/ obecné kulturni kontext 4
dila
Analyza e souvislost mezi vynatky
neuméleckého textu e hlavni myslenka textu 4
e podstatné a nepodstatné informace
e r(zné moiné zplsoby Cteni a interpretace textu
e domnénky a fakta
e komunikacni situace (napf. ucel, adresat)
e funkéni styl
e slohovy postup 4
e slohovy utvar
e kompozi€ni vystavba vynatku
e jazykové prostredky a jejich funkce ve vynatku
Uroven jazykového e Vypovéd'v souladu s jazykovymi normami a zdsadami
projevu jazykové kultury 4

U Zaka se SPUO budou pfi tstni zkousce zohlednéna individualni doporuéeni pedagogicko-

psychologické poradny.




eVe sdéleni se ve vysoké
mite vyskytuji
nedostatky.

e Pomoc zkousejiciho je
nutna ve vysoké mife.

e Analyza textu je
nedostateéna.

eTvrzeni jsou
nedostateéné doloZena
konkrétnimi textovymi
pasazemi.

.
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e

eVe sdéleni se ve vét
mite vyskytuji
nedostatky.

ePomoc zkousejiciho je
nutna ve vétsi mire.

eAnalyza textu je
dostateéna.

oTvrzeni jsou dostatetné
doloZena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

eVe sdéleni se obdas
objevuji nedostatky.

s s

ePomoc zkousejiciho je
nutna obdas.

eAnalyza textu je dobra.

eTvrzeni jsou dobie
doloZena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

oSdéleni odpovida
zadani, nedostatky se
objevuji ojedinéle.

e Pomoc zkousejiciho je
nutna ojedinéle.

e Analyza textu je velmi
dobré.

eTvrzeni jsou velmi
dobfe doloZena
konkrétnimi textovymi
pasazemi.

eSdéleni zcela odpovida
zadani, nedostatky se
nevyskytuji.

ePomoc zkousejiciho
neni nutna.

e Analyza textu je
vyborna.

eTvrzeni jsou vyborné
doloZena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

eVe sdéleni se ve vysoké
mite vyskytuji
nedostatky.

ePomoc zkousejiciho je
nutné ve vysoké mife.

o Ve sdéleni se ve vétsi
mife vyskytuji
nedostatky.

ePomoc zkousejiciho je
nutnéa ve vétsi mire.

e Ve sdéleni se oblas
objevuji nedostatky.

Yo

ePomoc zkousejiciho je
nutna obcdas.

eSdéleni odpovida
zadani, nedostatky se
objevuji ojedinéle.

e Pomoc zkousejiciho je
nutné ojedinéle.

eSdéleni zcela odpovida
zadéni, nedostatky se
nevyskytuji.

ePomoc zkousejictho
neni nutna.

eVypovéd je ve vysoké
mife v rozporu
s jazykovymi normami
a se zasadami jazykové
kultury.

eProjev neni plynuly,
v jeho strukturaci se ve
vysoké mire vyskytuji
nedostatky.

nebo

e Projev nelze hodnotit,
74k témér nebo vibec
nekomunikuje.

eArgumentace je
nedostateéna.

eVypovéd je ve vétsi
mife v rozporu
s jazykovymi normami
a se zasadami jazykové
kultury.

eProjev neni plynuly,
v jeho strukturaci se ve
vetsi mite vyskytuji
nedostatky.

e Argumentace je
dostatecna.

eVypovéd je obcas
v rozporu s jazykovymi
normami a se zasadami
jazykové kultury.

eProjev neni obdas
plynuly, v jeho
strukturaci se obcas
vyskytuji nedostatky.

e Argumentace je dobra.

o VVypovéd je v souladu
s jazykovymi normami
a se zasadami jazykové
kultury, nedostatky se
objevuji ojedinéle.

eProjev je plynuly
avhodné
strukturovany,
nedostatky se objevuji
ojedinéle.

e Argumentace je velmi
dobra.

eVypoveéd je v souladu
s jazykovymi normami
a se zasadami jazykové
kultury, nedostatky se
témér nevyskytuji.
eProjev je plynuly
a vhodné
strukturovany,
nedostatky se témér
nevyskytuji.

e Argumentace je
vyborna.




KLASIFIKACE A HODNOCENI USTNi CASTI MATURITNI ZKOUSKY Z ANGLICKEHO
JAZYKA

Obdobi jaro-podzim 2025
Gymnazium Petra Bezruce, prispévkova organizace, Frydek-Mistek

Anglicky jazyk

Ustni €ast maturitni zkousky je vefejna a kond se formou Ustni zkougky pred zku$ebni maturitni
komisi. Ustni €4st maturitni zkousky z anglického jazyka se sklada ze tfi ¢asti — monologu,
dialogu a prace s obrazky (zadano formou pracovniho listu). Hodnoceni kazdé ¢asti zkousky
se zohledni v navrhu vysledného hodnoceni zkousky. Zék vykona zkousku Gspé$né, pokud
Uspésné vykond vsechny ¢asti dané zkousky.

Hodnoceni se provadi podle klasifikani stupnice:

1 - vyborny,
2 — chvalitebny,
3 —dobry,

4 — dostatecny,
5 — nedostatecny.

VYBORNY-7ak ovlada pozadované poznatky, fakta, pojmy vylosované otazky. Sdéleni odpovida
zadani, je ucelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné. Sdéleni je logicky usporadané. Slovni
zasoba je Sirokd a spravné pouzivdna. Rozsah mluvnickych prostfedkd je Siroky (pouZiva
vdechny mluvnické casy, ¢inné, trpné rody, kondicionaly, mluvnické prostfedky vhodné
k danému tématu, slovni druhy, sprdvné pouzivd ¢leny u podstatnych jmen, stuprfiovani,
slovosled). Z4k pouziva souvéti, vhodné PTN. Projev je plynuly, obsainy, nevyZaduje pomoc
zkousejiciho. Je schopen pfirozené interakce. Vyslovnost je spravnda. Celkova uUroven jazyka
odpovida urovni B2+ SERRJ.

CHVALITEBNY — 78k ovlada pozadované poznatky, fakta, pojmy vylosované otazky v podstaté
ucelené, pfesné a Uplné. Sdéleni odpovida zaddni, je vétSinou Gcéelné, jasné a v odpovidajici
mife podrobné. Slovni zdsoba je vétsinou Siroka. Rozsah mluvnickych prostfedkd je vétsinou
Siroky (pouzivd vSechny mluvnické casy, Cinné, trpné rody, kondicional je méné casty,
mluvnické prostfedky vhodné k danému tématu, slovni druhy, spravné pouZiva cleny u
podstatnych jmen, stupfiovéni, slovosled ve v&t&). Zak vétsinou pouziva souvéti, vhodné PTN.
Projev je vétsSinou plynuly, nevyZaduje pomoc zkousejiciho. Interakce je vétSinou pfirozena.
Vyslovnost je vétSinou spravna. Celkova troven jazyka odpovida Grovni B2 SERRJ.

DOBRY - 74k ma v ucelenosti, pfesnosti a Uplnosti osvojeni si pozadovanych poznatk, faktd,
pojm{ vylosované otdzky nepodstatné mezery. Sdéleni je vétsinou souvislé s linedrnim sledem
myslenek. Slovni zadsoba je omezend. Rozsah mluvnickych prostfedkd véetné PTN je omezeny
(pouZité mluvnické ¢asy jsou omezené, nebo se omezené objevuji chyby, méné pouziva trpné
rody, zfidka kondicional ojedinéle chybuje ve ¢lenech u podstatnych jmen, ve stupfiovani a
slovosledu, chyby ojedinéle brani porozuméni). Zak v mensi mife pouZiva souvéti, PTN jsou
omezeny. Projev je obc¢as nesouvisly, pomoc zkousejiciho je pfimérena a ob¢asna. Vyslovnost
je ojedinéle chybna. Celkova Uroven jazyka odpovida urovni B2 — B1 SERRJ.



DOSTATECNY — 74k ma v ucelenosti, pfesnosti a tplnosti osvojeni si pozadovanych poznatk
vylosované otazky zavainé mezery. Sdéleni ve vétsi mife neodpovidé zadani, neni ve vétsi mire
Ucelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné. Slovni zasoba je ve vét$i mife omezend. Rozsah
mluvnickych prostfedkl véetné PTN je ve vétsi mife omezen (mluvnické ¢asy jsou omezeng,
zfidka Cas perfektni, nepouZiva trpné rody, kondicional chybi, mluvnické prostfedky nejsou ve
vétsi mife pouiity spravng, chyby ob&as brani porozuméni). Zék v omezené mire pouziva
souvéti. Projev je casto nesouvisly, pomoc zkousSejiciho je &astd. Vyslovnost je éasto
nespravna. Celkova uroven jazyka odpovida Urovni B1 SERRI.

NEDOSTATECNY — 74k si pozadované poznatky vylosované otazky neosvojil uceleng, piresné a
uplné, ma v nich zédvainé a znacné mezery. Sdéleni ani za neustdlé pomoci zkousejiciho
nespliiuje poZadavky zadani. Slovni zdsoba je v nedostate¢ném rozsahu, ¢asto poufZita
nespravné. Mluvnické prostfedky jsou nedostatecné (mluvnické ¢asy pouze zakladni,
pfitomny jednoduchy, minuly jednoduchy, zaména slovnich druhd, nespravné pouZiva ¢leny u
podstatnych jmen, chyby v pocitatelnych tvarech, mluvnické prostfedky jsou
v nedostate¢ném rozsahu, nejsou pouzity spravné, nejsou na pozadované Urovni obtiZnosti,
$patny slovosled). Zak pouZiva pouze jednoduché véty, nerozvité ¢leny. PTN chybi. Projev neni
plynuly, chybi samostatnost, bez pomoci zkousejiciho neni projev zadny. Casto brani pfijemci
v porozumeéni. Vyslovnost je ¢asto nespravna. Celkova uUroven jazyka neodpovida ani Grovni
B1 SERRJ.

U Zakd se SPUO budou pfi tstni zkousce zohlednéna individudlni doporuéeni pedagogicko-
psychologické poradny.



KLASIFIKACE A HODNOCENI USTNi CASTI MATURITNI ZKOUSKY Z NEMECKEHO
JAZYKA

Obdobi jaro-podzim 2025
Gymnazium Petra Bezruce, prispévkova organizace, Frydek-Mistek

Némecky jazyk

Ustni ¢ast maturitni zkousky je vefejna a kond se formou Ustni zkousky pred zkusebni maturitni
komisi. Ustni ¢ast maturitni zkousky z némeckého jazyka se sklada ze tfi ¢asti — Fizeného
dialogu k vylosovanému tématu, popisu obrazku a naslednému dialogu k zobrazené situaci a
hrani roli na zakladé dané situace (vSechny ukoly jsou zadany formou pracovniho listu).
Hodnoceni kazdé ¢asti zkousky se zohledni v ndvrhu vysledného hodnoceni zkousky. Zak
vykond zkousku Uspésné, pokud Uspésné vykona viechny ¢asti dané zkousky.

Hodnoceni se provadi podle klasifikaéni stupnice:

1 —vyborny,
2 — chvalitebny,
3 —dobry,

4 — dostatecny,
5 — nedostatecny.

VYBORNY — 73k ovlddd pozadované poznatky, fakta, pojmy vylosované otazky. Sdéleni
odpovidd zadani, je Ucelné, jasné a v odpovidajici mire podrobné. Sdéleni je logicky
usporadané. Slovni zasoba je Sirokd a spravné pouzivdna. Rozsah mluvnickych prostredk je
Siroky (pouZzivd vsechny mluvnické ¢asy, ¢inné, trpné rody, kondicionaly, mluvnické prostredky
vhodné kdanému tématu, slovni druhy, spravné pouZivd ¢leny u podstatnych jmen,
stupfiovani, slovosled). Zak pouZivd souvéti, vhodné PTN. Projev je plynuly, obsainy,
nevyZaduje pomoc zkousSejiciho. Je schopen pfirozené interakce. Vyslovnost je spravna..

CHVALITEBNY — 74k ovlada pozadované poznatky, fakta, pojmy vylosované otazky v podstaté
ucelené, pfesné a Uplné. Sdéleni odpovidda zadani, je vétSinou Ucelné, jasné a v odpovidajici
mife podrobné. Slovni zasoba je vétsinou Sirokd. Rozsah mluvnickych prostfedkd je vétsinou
Siroky (pouZiva vsechny mluvnické casy, €inné, trpné rody, kondicional je méné casty,
mluvnické prostfedky vhodné k danému tématu, slovni druhy, spravné pouziva ¢leny u
podstatnych jmen, stupriovani, slovosled ve vété). Zak vétsinou pouZiva souvéti, vhodné PTN.
Projev je vétSinou plynuly, nevyZzaduje pomoc zkousejiciho. Interakce je vétsSinou pfirozena.
Vyslovnost je vétSinou spravna.

DOBRY - 74k ma v ucelenosti, pfesnosti a Uplnosti osvojeni si pozadovanych poznatkd, faktd,
pojmu vylosované otazky nepodstatné mezery. Sdéleni je vétSinou souvislé s linedrnim sledem
myslenek. Slovni zasoba je omezena. Rozsah mluvnickych prostfedk( véetné PTN je omezeny
(pouZité mluvnické ¢asy jsou omezené, nebo se omezené objevuji chyby, méné pouziva trpné
rody, zfidka kondicional, ojedinéle chybuje ve ¢lenech u podstatnych jmen, ve stupniovani a
slovosledu, chyby ojedinéle brani porozuméni). Zék v mensi mite pouzivé souvéti, PTN jsou
omezeny. Projev je obc¢as nesouvisly, pomoc zkousejiciho je pfimérend a obcasna. Vyslovnost
je ojedinéle chybna.



DOSTATECNY — 74k md v ucelenosti, pfesnosti a Uplnosti osvojen si poZadovanych poznatkd
vylosované otdzky zavainé mezery. Sdéleni ve vétsi mife neodpovidd zaddani, neni ve vétsi mite
Ucelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné. Slovni zasoba je ve vét$i mife omezend. Rozsah
mluvnickych prostifedk( véetné PTN je ve vétsi mite omezen (mluvnické &asy jsou omezené,
pfipadné chyby v jejich tvofeni, nepouZiva trpné rody, kondiciondl chybi, mluvnické
prostfedky nejsou ve vétsi mife pouZity spravné, chyby ob&as brani porozuméni). Zak
v omezené mife pouZivd souvéti. Projev je Casto nesouvisly, pomoc zkousejiciho je ¢asta.
Vyslovnost je ¢asto nespravna.

NEDOSTATECNY — Zék si pozadované poznatky vylosované otazky neosvojil uceleng, piesné a
Uplné, ma vnich zdvainé a znacné mezery. Sdéleni ani za neustadlé pomoci zkou3ejiciho
nespliiuje pozadavky zadani. Slovni zdsoba je v nedostatecném rozsahu, Easto pouZita
nespravné. Mluvnické prostredky jsou nedostate¢né (mluvnické ¢asy pouze zékladni, zdvainé
chyby v pfipadnych minulych ¢asech a nepravidelnych tvarech, zdména slovnich druhd,
nespravné pouziva ¢leny u podstatnych jmen, chybuje ve stupfiovani, mluvnické prostfedky
jsou v nedostateném rozsahu, nejsou pouZity sprdvné, nejsou na poZadované Urovni
obtiZnosti, Spatny slovosled). Zak pouziva pouze jednoduché véty, nerozvité &leny. PTN chybi.
Projev neni plynuly, chybi samostatnost, bez pomoci zkousejiciho neni projev zadny. Casto
brani pfijemci v porozuméni. Vyslovnost je ¢asto nespravna.

U Zakh se SPUO budou pfi tstni zkousce zohlednéna individuélni doporuéeni pedagogicko-
psychologické poradny.



KLASIFIKACE A HODNOCENI USTNi CASTI MATURITNI ZKOUSKY Z RUSKEHO
JAZYKA

Obdobi jaro-podzim 2025
Gymnazium Petra Bezruce, pfispévkova organizace, Frydek-Mistek

Rusky jazyk

Ustni ¢ast maturitni zkougky je vefejna a kond se formou dstni zkousky pred zkusebni maturitni
komisi. Ustni &&st maturitni zkousky z ruského jazyka se sklada ze t¥i &asti — monologu, dialogu
a prace sobrazky (zaddno formou pracovniho listu). Hodnoceni kazdé &asti zkousky se
zohledni v ndvrhu vysledného hodnoceni zkousky. Zak vykona zkousku Uspé$né&, pokud
Uspésné vykona vSechny ¢asti dané zkousky.

Hodnoceni se provadi podle klasifikacni stupnice:
1 —vyborny,

2 — chvalitebny,

3 —dobry,

4 — dostatecny,

5 — nedostatecny.

VYBORNY — 74k ovladd pozadované poznatky, fakta, pojmy vylosované otdzky. Sdéleni
odpovida zadani, je Ucelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné. Sdéleni je logicky
uspofadané. Slovni zasoba je Sirokd a spravné pouzivana. Rozsah mluvnickych prostiedki je
Siroky (pouziva vSechny mluvnické ¢asy, ¢inné, trpné rody, kondicionaly, mluvnické prostiedky
vhodné k danému tématu, slovni druhy, spravné pouzivé stupfiovani, slovosled). Zak pouziva
souveéti, vhodné PTN. Projev je plynuly, obsazny, nevyZaduje pomoc zkousejiciho. Je schopen
pfirozené interakce. Vyslovnost je spravna.

CHVALITEBNY — 74k ovlada pozadované poznatky, fakta, pojmy vylosované otazky v podstaté
uceleng, pfesné a UplIné. Sdéleni odpovida zadani, je vétsinou G&elné, jasné a v odpovidajici
mife podrobné. Slovni zasoba je vétsinou Siroka. Rozsah mluvnickych prosttedk( je vétsinou
Siroky (pouZivéd viechny mluvnické casy, €inné, trpné rody, kondicional je méné casty,
mluvnické prostfedky vhodné k danému tématu, slovni druhy, spravné pouzivé stupriovani,
slovosled ve vété). Zak vétdinou pouZiva souvéti, vhodné PTN. Projev je vétsSinou plynuly,
nevyzaduje pomoc zkousejiciho. Interakce je vétSinou pfirozend. Vyslovnost je vétsinou
spravna.

DOBRY — 74k ma v ucelenosti, pfesnosti a Gplnosti osvojeni si pozadovanych poznatk, faktd,
pojm{ vylosované otazky nepodstatné mezery. Sdéleni je vétinou souvislé s linedrnim sledem
myslenek. Slovni zadsoba je omezena. Rozsah mluvnickych prostfedkd véetné PTN je omezeny
(pouzité mluvnické Casy jsou omezené, nebo se omezené objevuji chyby, méné pouziva trpné
rody, zfidka kondicionaly, ojedinéle chybuje ve stupriovéni a slovosledu, chyby ojedinéle brani
porozuméni). Zak v men3i mife pouziva souvéti, PTN jsou omezeny. Projev je obcas nesouvisly,
pomoc zkousejiciho je pfiméFfena a obcasna. Vyslovnost je ojedinéle chybna.

DOSTATECNY — z&k méa v ucelenosti, pfesnosti a Uplnosti osvojeni si pozadovanych poznatkd
vylosované otdzky zdvainé mezery. Sdéleni ve vétsi mife neodpovida zaddni, neni ve vétsi mire



Ucelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné. Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena. Rozsah
mluvnickych prostfedkd véetné PTN je ve vétsi mife omezen (mluvnické ¢asy jsou omezené,
nepouZiva trpné rody, kondicional chybi, mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mife pouZity
spravné, chyby obéas brani porozuméni). Zék v omezené mire pouziva souvéti. Projev je ¢asto
nesouvisly, pomoc zkousejiciho je ¢asta.

NEDOSTATECNY — 73k si pozadované poznatky vylosované otazky neosvojil ucelené, piesné a
Uplné, ma v nich zdvainé a zna¢né mezery. Sdéleni ani za neustdlé pomoci zkousejiciho
nespliuje pozadavky zadani. Slovni zasoba je v nedostatetném rozsahu, ¢asto pouZita
nespravné. Mluvnické prostfedky jsou nedostatecné (mluvnické Easy pouze zékladni,
pfitomny jednoduchy, minuly jednoduchy, zaména slovnich druh, mluvnické prostfedky jsou
v nedostate¢ném rozsahu, nejsou pouZity spravné, nejsou na pozadované Urovni obtiZnosti,
$patny slovosled). Zék pouzivé pouze jednoduché véty, nerozvité ¢leny. PTN chybi. Projev neni
plynuly, chybi samostatnost, bez pomoci zkou3ejiciho neni projev zadny. Casto brani pfijemci
v porozuméni. Vyslovnost je Casto nespravna.

U zakd se SPUO budou pfi uUstni zkousce zohlednéna individudlni doporuéeni pedagogicko-
psychologické poradny.



KLASIFIKACE A HODNOCENI USTNi CASTI MATURITNI ZKOUSKY ZE SPANELSKEHO JAZYKA

Obdobi jaro-podzim 2025
Gymnazium Petra Bezruce, prispévkova organizace, Frydek-Mistek

Spanélsky jazyk

Ustni ¢4st maturitni zkousky je veFejna a kond se formou Ustni zkousky pFed zkugebni maturitni
komisi. Ustni €4st maturitni zkousky ze $panélského jazyka se sklada ze t¥i ¢asti — monologu,
dialogu a prdace s obrazky (zadédno formou pracovniho listu). Hodnoceni kaZdé ¢asti zkousky se
zohledni v navrhu vysledného hodnoceni zkousky. Zak vykond zkougku Uspésné, pokud
Uspésné vykona vSechny ¢asti dané zkousky.

Hodnoceni se provadi podle klasifikacni stupnice:
1 —vyborny,

2 — chvalitebny,

3 —dobry,

4 — dostatecny,

5 — nedostatecny.

VYBORNY — &k ovladdd pozadované poznatky, fakta, pojmy vylosované otéazky. Sdéleni
odpovida zadani, je Ucelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné. Sdéleni je logicky
usporadané. Slovni zasoba je Sirokd a spravné pouzivana. Rozsah mluvnickych prostfedk( je
Siroky (pouZiva prostfedky vhodné k danému tématu). Zak pouZivad souvéti, vhodné PTN.
Projev je plynuly, obsazny, nevyzaduje pomoc zkousejiciho. Je schopen pfirozené interakce.
Vyslovnost je spravna.

CHVALITEBNY — 78k ovlada pozadované poznatky, fakta, pojmy vylosované otazky v podstaté
ucelené, pfesné a UplIné. Sdéleni odpovidd zadani, je vétsinou Glelné, jasné a v odpovidajici
mife podrobné. Slovni zdsoba je vétSinou Siroka. Rozsah mluvnickych prostfedkd je vétsinou
Siroky (pouzivd mluvnické prostiedky vhodné k danému tématu). Zak vétsinou pouziva
souvéti, vhodné PTN. Projev je vétSinou plynuly, nevyZaduje pomoc zkousejiciho. Interakce je
vétsinou prirozena. Vyslovnost je vétsinou spravna.

DOBRY - 73k ma v ucelenosti, pfesnosti a Uplnosti osvojeni si pozadovanych poznatkd, faktd,
pojm vylosované otazky nepodstatné mezery. Sdéleni je vétsinou souvislé s linedrnim sledem
myslenek. Slovni zasoba je omezend. Rozsah mluvnickych prostfedk( véetné PTN je vzhledem
k zadani omezeny, chyby ojedinéle brani porozuméni. Zak v mensi mife pouziva souvéti, PTN
jsou omezeny. Projev je obcas nesouvisly, pomoc zkousSejiciho je pfiméfend a obéasna.
Vyslovnost je ojedinéle chybna.

DOSTATECNY — 24k md v ucelenosti, pfesnosti a Gplnosti osvojeni si pozadovanych poznatkd
vylosované otazky zavazné mezery. Sdéleni ve vétsi mife neodpovida zadani, neni ve vétsi mife
Ucelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné. Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena. Rozsah
mluvnickych prostfedkd véetné PTN je ve je vzhledem k zadani ve vétsi mife omezen, chyby
ob&as brani porozuméni. Zak v omezené mife pouziva souvéti. Projev je &asto nesouvisly,
pomoc zkousejiciho je ¢asta.



NEDOSTATECNY — 74k si pozadované poznatky vylosované otézky neosvojil ucelené, presné a
uplné, ma v nich zédvainé a znacné mezery. Sdéleni ani za neustdlé pomoci zkous3ejiciho
nespliiuje poZadavky zadani. Slovni zdsoba je v nedostate¢ném rozsahu, ¢asto pouZita
nespravné. Mluvnické prostfedky jsou v nedostate¢ném rozsahu, nejsou pouZity spravné a
nejsou na pozadované Urovni obtiznosti. Zak pouZivé pouze jednoduché véty, nerozvité ¢leny.
PTN chybi. Projev neni plynuly, chybi samostatnost, bez pomoci zkousejiciho neni projev
#4adny. Casto brani pFijemci v porozuméni. Vyslovnost je ¢asto nespravna.

U Zakd se SPUO budou pfi ustni zkousce zohlednéna individudIni doporuéeni pedagogicko-
psychologické poradny.



